





# நீட தற்கொலை... மாணவர் குடும்பத்திற்கு அதிமுக நிவாரணம் அறிவிப்பு!



மேட்டூர் அருகே கடைசி வாய்ப்பிலும் நீட தேர்வில் தோல்வி அடைந்தால் மருத்துவ ஆகும் கனவு காண் நிவாரண விடுமோ என்ற மன அழுத்தத்தால், விவசாயியின் மகன் துக்கிட்டு தற்கொலை செய்து கொண்ட சம்பவம் பெரும் சோகத்தையும், அதிர்ச்சியையும் ஏற்படுத்தியுள்ளது. சேலம் மாவட்டம் மேட்டூர் அருகே உள்ள கூழையூரைச் சேர்ந்தவர் சிவகுமார், விவசாயி. இவருடைய மகன் தனுஷ் வயது 19 மேட்டூர் உள்ள ஒரு தனியாப் பள்ளியில் கடந்த 2019 ஆம் ஆண்டு மேல் 2 முடித்தார். கடந்த இரண்டு முறை நீட தேர்வு எழுதியும் அதில் தோல்வி அடைந்திருந்தார். அதனால் ஏமாற்றம் அடைந்த தனுஷ், மூன்றாவது மற்றும் கடைசி வாய்ப்பாக நடக்கும் நீட தேர்வுக்காகக் கடுமையாக படித்து வந்தார். இந்நிலையில் நீட தேர்வு நடைபெற்ற நாளான நேற்று துக்கிட்டு தற்கொலை செய்துகொண்டார். அஞ்சலியை ஏற்படுத்தியுள்ள இந்த சம்பவம் தொடர்பாக பல்வேறு அரசியல் கட்சியினரும் தங்களது கருத்துக்களையும், இரங்கல்களையும் தெரிவித்து வருகின்றனர். இந்நிலையில் மாணவர் தனுஷின் குடும்பத்திற்கு அதிமுக சார்பில் 10 லட்சம் ரூபாய் நிவாரணம் வழங்கப்படும் என அதிமுக தலைமை அறிவித்துள்ளது. இது தொடர்பாக அதிமுக வெளியிட்டுள்ள அதிமுகவின் தலைமை மூலக்கணக்காளிகள் ஒசியல் - இடீஸில் ஆகியோர், உயிர்த்த மாணவர் தனுஷின் குடும்பத்திற்கு

# அண்ணா பல்கலை. ஆட்சி மன்றக்குழு உறுப்பினராக எம். எல். ஏ உதயநிதி நியமனம்.!



புதிய பெற்ற அண்ணா பல்கலைக்கழகத்தின் ஆட்சி மன்றக்குழு உறுப்பினராக சட்டமன்ற உறுப்பினர் உதயநிதி ஸ்டாலின் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். அவர், அலுவல் சாரா உறுப்பினராக மூன்று ஆண்டுகளுக்கு நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். அதேபோல், அண்ணா பல்கலைக்கழகத்தின் ஆட்சி மன்றக்குழு உறுப்பினராக விடுதலைச் சிறுத்தைகள் கட்சியைச் சேர்ந்த சட்டமன்ற உறுப்பினர் சீதேஷன் செல்வனும் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். கோவை மாவட்டத்தில் உள்ள பாரதியார் பல்கலைக்கழகத்தின் ஆட்சி மன்றக்குழு உறுப்பினராக சட்டமன்ற உறுப்பினர் சல்வரன், காங்கிரஸ் கட்சியைச் சேர்ந்த கணேஷ் ஆகியோர் நியமிக்கப்பட்டுள்ளனர். இவ்வாறு தமிழ்நாடு சாநாயக அட்பாவு அறிவித்துள்ளார்.

# தன் மீதான பாலியல் குற்றச்சாட்டிற்கு சீமாவின் பதில் என்ன?

## ஜோதிமணி எம்.பி. சரமாரி கேள்வி!



காங்கிரஸ் கட்சியைச் சேர்ந்த சரூர் தொகுதியின் மக்களவை உறுப்பினர் ஜோதிமணி தனது அதிகாரப்பூர்வ ட்வீட்டில் பகர்த்தில், "பொதுவெளியில் யாரும் செய்யாததையா ராகவன் செய்துவிட்டார்" என்று பா. ஜ. க. ராகவனின் பாலியல் குற்றத்தைச் சிறிதும் வெட்கமின்றி ஆதரிக்கும் சீமான் என்று கேள்விகளுக்கு நேரடியாக பதில் சொல்ல முடியாமல் தான் காங்கிரஸ் கட்சியின் தலைவர் பதவிக்காக நான் பேசுவதாக சொல்கிறார். பாலியல் குற்றம் சாட்டப்பட்டவர்களை, பாலியல் குற்றவாளிகளை ஆதரிப்பவர்களை தட்டிக்கேட்க பதவி எதுவும் தேவையில்லை. மேலும் காங்கிரஸ் கட்சியின் தலைவர் பதவி என்று சீமான் போன்ற மலிவான, அரசியல் வாதினை விமர்சிப்பதன் மூலம் கிடைக்கக் கூடியதல்ல. பெருந்தலைவர் காமராசர் வந்த மார்பெழும் பொறுப்பு, சீமான் நேரடியாக பதில் சொல்ல வேண்டிய எளிய கேள்விகள் பாலியல் குற்றவாளியான கே. டி. ராகவனை ஏன் ஆதரிக்கிறார்? பாலியல் குற்றவாளிகளின் புகழ்மொழி பா. ஜ. க. வை ஆதரிக்க வேண்டிய தேவை என்ன? பா. ஜ. க. வின் 'ய' மம் இல்லையெனில் புகள் ஆதரிக்கிறார்? தன் மீதான பாலியல் குற்றச்சாட்டிற்கு சீமாவின் பதில் என்ன?" என்று அடுக்கணை கேள்விகளை எழுப்பியுள்ளார்.

# எப்படி இருந்தது நீட தேர்வு? மாணவ, மாணவிகள் சொல்வது என்ன?



எம்.பி.எஸ்., பி.டி.எஸ், ஆசிரியர் இளநிலை மருத்துவப் படிப்புகளில் சேர்ந்தவர்களும் தேசிய தகுதி நுழைவத்தேர்வில் வெற்றி பெறவது அவசியம். இந்த ஆண்டுக்கான நீட தேர்வு நடைபெறும் முடிவது தர்புரம் குடியிருப்பவர்கள் 28 மையங்களில் 15,067 பேர் தேர்வு எழுதினர். இந்த ஆண்டு மொத்தம் 200 வினாக்கள் கொடுக்கப்பட்டது. அவற்றில் 200 வினாக்களுக்கு விடையளிக்க வேண்டும் என்று சொல்லப்பட்டிருந்தது. நீட தேர்வு எழுதி, இருந்தும் எப்படி குறித்து சேலம் சக்தி கைவாழ்க்கலூரி மையத்தில் தேர்வு எழுதிய மாணவ, மாணவிகளிடம் பேசினோம். தர்மபுரி மாவட்டம் வெண்ணாப்பட்டியைச் சேர்ந்த மாணவி ரக்ஷிதா, தனியாப் பள்ளியில் படித்துவந்தவர். முதன்முறையாக நீட தேர்வை எழுதியுள்ளார். அவர் கூறுகையில், உயிரியல், தாவரவியல் பாடப்பகுதிகளில் இருந்து தேடப்பட்ட வினாக்கள் ரொம்பவே எளிமையாக இருந்தன. வேதியியல் பகுதிக்கான வினாக்கள் ஓரளவு பரவாயில்லை என்று சொல்லலாம். ஆனால், இயற்பியல் பகுதி வினாக்கள் மிகக்ஷமமாக இருந்தன. இயற்பியல் சம்பந்தப்பட்ட வினாக்கள் நாள்தோறும் தேடப்பட்டிருந்தன. கேள்வியைப் படித்து உண்மையில் கொள்வனவே பத்து நிமிடங்கள் தேவைப்பட்டது, என்றார். கிருஷ்ணகிரியைச் சேர்ந்த பரதகுமார் என்ற மாணவர், அங்குள்ள அக மாநில பள்ளியில் படித்துவந்தார். முதன்முறையாக நீட தேர்வை எதிர்கொள்ளும் அவர் கூறுகையில், "எங்கள் பள்ளியில் ஆரம்பத்தில் இருந்த நீட தேர்வுக்கான பயிற்சி வகுப்புகளை நடத்தினர். கிராம ஊராட்சிப்பேரூ

ஆன்லைன் மூலம் பயிற்சி அளித்தனர். பயிற்சி வகுப்பில் கலந்துகொண்டது. இந்தவேளையில் கொள்ள உதவியாக இருந்தது. இந்த தேர்வில் இயற்பியல் பகுதி மட்டும் கடினமாக இருந்தது. சில வினாக்கள் டிவில்ட் செய்து கேட்டிருந்தனர், " என்றார். சேலம் மாவட்டம் ஏத்தாப்பூரைச் சேர்ந்த ஷானிவி, அரசுப் பள்ளியில் படித்தவர். முதன்முறையாக இந்தவேளையில் எழுதியுள்ளார். அவர் கூறுப்போது, "இயற்பியல் பாடப்பகுதியில் இருந்து தேடப்பட்ட வினாக்கள் சில, கணக்கீடு அடிப்படையில் இருந்ததால் கொஞ்சம் சவாலாக இருந்தது. சில வினாக்கள் குழப்பம் வகையிலும் இருந்தன. மற்ற பாடப்பகுதி வினாக்கள் ஓரளவு எளிமையாக இருந்தன. சிபிஎஸ்டி பாடத்திட்டத்தில் படித்த மாணவ, மாணவிகளுக்கு இந்த நீட தேர்வு எளிமையாக இருந்தும், எங்களைப் போன்ற அரசுப் பள்ளி மாணவர்களுக்கும் சிபிஎஸ்டி பாடத்திட்டத்திற்கு

கொண்டு வந்தால், எதிர்காலத்தில் தமிழக அரசுப் பள்ளி மாணவர்களுக்கும் அறிக்கையில் இந்தவேளில் வெற்றி பெற வாய்ப்புள்ளது, என்றார். சேலத்தைச் சேர்ந்த ஸ்ரீராம், தனியாப் பள்ளி மாணவர். முதன்முறையாக நீட தேர்வை எழுதியுள்ளார். அவர் கூறுகையில், "இயற்பியல் பகுதி வினாக்கள் மிகக்ஷமமாக இருந்தன. வேதியியல் பிரிவு ஓரளவு பரவாயில்லை. உயிரியல் பகுதி வினாக்கள் எளிமையாக இருந்தன. இந்த வினாக்கள் அடிப்படையில் பார்த்தால், அரசுப் பள்ளி மாணவர்களுக்கு இந்த தேர்வு கடினமாகத்தான் இருந்திருக்கும், " என்றார். தகுதி மற்றும் நுழைவத் தேர்வு என்பது குறிப்பிட்ட பாடத்திட்டத்தில் படித்தவர்களுக்கு மட்டும் முக்கியத்துவம் அளித்து நடத்தப்படவில்லை, மாறிலுப் பாடத்திட்டத்தில் படித்தவர்களுக்கும் சமவாய்ப்பு அளிக்கும் வகையில் வினாத்தரன் வடிவமைப்பு இருக்க வேண்டும் என்கிறார்கள் தெரிவித்தனர்.

**விளம்பர தொடர்புக்கு**

**9597887847**

**8870884969**

**அகர முதல**

9597887847  
8870884969

முலிட்டல் பிரிண்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக்குழு







மயிலாடுதுறை அருகே மாற்றுத்திறனாளியிடம்

2000 லஞ்சம்-தனி வட்டாட்சியர் கைது!..



மயிலாடுதுறை மாவட்டம் தரங்கம்பாடி அருகே காவரேடு கிராமத்தை சேர்ந்தவர் 61 வயதான ராமச்சந்திரன், இவரது மனைவி கையாள்வாள், மாற்று திறனாளியான இவருக்கு மாற்று திறனாளி சான்று வழங்கி உதவி கொடுக்க கோரி தரங்கம்பாடி தாலுகா அலுவலகத்தில் உள்ள சமூக பாதுகாப்பு தனி தனித்தர பாதுகாப்புகளிடம் விண்ணப்பித்து இருந்தார். அதற்கு 2000 ரூபாய் லஞ்சம் தர வேண்டும் என்று சமூக பாதுகாப்பு நலத்துறை தனி தனித்தர பாதுகாப்பு கேட்டுள்ளதாக கூறப்படுகிறது. லஞ்சம் கொடுக்க மனம் இல்லாததால் இதுகுறித்து நலக் குழு ஒழிப்பு போலீசாரிடம் ராமச்சந்திரன் புகார் மனு கொடுத்தார். புகாரை பெற்று சென்ட்...



நாளை லஞ்ச ஒழிப்பு துறை துணை குழுவிற்கு சித்திர லேசு தலைமையில் லஞ்சம் ஒழிப்பு துறை போலீஸ் இன்ஸ்பெக்டர்கள் ரமேஷ் குமார், அருள்மொழி மற்றும் போலீசார் அடங்கிய குழுவினர் தரங்கம்பாடி தாசித்தர அலுவலகத்திற்கு மாறு வேடத்தில் வந்தனர். அப்போது ராமச்சந்திரனிடம் போலீசார் ரசாயன படிபட்ட தடவிய ரூபாய் 2 ஆயிரத்தை கொடுத்து அனுப்பி ரகசியமாக கண்காணித்தனர். அதனைத் தொடர்ந்து பணத்தை பெற்று கொண்ட தனி தனித்தர பாதுகாப்புகளை மறைந்திருந்த லஞ்ச ஒழிப்பு போலீசார் கையாள்வாள் பிடித்தனர். மேலும் இச்சம்பவம் தொடர்பாக போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து பாதுகாப்புகளை கைது செய்து...

விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். நல்ல உடல்நிலை உள்ளவர்கள் ஏதேனும் ஒரு வகையில் தங்களுக்குள்ள வாய்ப்பாற்றத்திற்கு வருவாயினை உருவாக்கி கொள்கின்றனர். ஆனால் உடலளவில் குறைபாடு உள்ள மாற்றுத்திறனாளிகளை தங்களுக்குள்ள வாய்ப்பாற்றத்திற்கான வருவாய் என தேட முடியாத சூழலில் அரசு அவர்களுக்கு உதவித்தொகையினை வழங்கி வருகிறது. அந்த உதவி தொகையினை பெறவேண்டி அரசு வழங்கிய தொகையை கொடுத்து விடுகின்றனர். இதற்கு அப்பாற்பட்டு ஒரு சிலர் மட்டுமே லஞ்சம் கொடுக்க மனமின்றி, இதுகுறித்து புகாரினை லஞ்ச ஒழிப்புத் துறை மீளாக்கு தகவல் அளிக்கின்றனர். இவ்வகையில் லஞ்சம் கேட்கும் அதிகாரிகள் லஞ்சம் கேட்கும் முயற்சிக்கட்களாக இருந்து வருகின்றனர். அவர்களின் நிலையை சற்றும் மனதில் கொள்ளாமல் அவர்களிடம் லஞ்சம் கேட்டு அவர்களை...

தரங்கம்பாடி: ஆந்திர மீனவர்கள் பறிமுதல் செய்ய தீமுவ விசைப்படை மீட்டி..



ஜிபிஎஸ் கருவி பழுதடைந்ததால் வழிதவறி சென்ற தமிழக மீனவர்களிடம் இருந்து ஆந்திர மீனவர்கள் பறிமுதல் செய்ய தீமுவ விசைப்படை இரண்டை மாதங்களுக்குப் பிறகு மீட்டுக் கொண்டு சென்று நிறுத்தினர். இரண்டைத் தரங்கம்பாடி மீனவ பஞ்சாயத்தார் மயிலாடுதுறை மாவட்டம் தரங்கம்பாடி மீனவ கிராமத்தை சேர்ந்தவர் செல்வசுந்தரன் மகன் பிரபு (39) இவர் கடந்த ஜூலை 12 ஆம் தேதி மீனவர்கள் 9 பேருடன் காரைக்கால் இருந்து மீன்பிடிக்க 240 சிசி கப்பல் கொண்டு கடல் முகை விசைப்படை கட்டி சென்றுள்ளனர். அப்போது ஜிபிஎஸ் கருவி பழுதடைந்ததால் திசைமாறி ஆந்திர கடல் பகுதிக்கு சென்ற படுகினை ஆந்திர மாநிலம் நெல்லூர் மாவட்டம் மீனவாழாம் பகுதியை சேர்ந்த மீனவர்கள் சிறை பிடித்தனர். தகவலறிந்த தரங்கம்பாடி மீனவ பஞ்சாயத்தார் மீனவாருக்கு அதிகாரிகளின் உதவியுடன் ஆந்திர மாநிலத்திற்கு சென்று, மீனவர்களுடன் செல்வசுந்தரன் நடத்தி, மீனவர்கள் 9 பேரையும் மீட்டு கொண்டு வந்தனர். ஆனால்...

மயிலாடுதுறையில் மருத்துவச் செவிலியர்களுக்கு சேவை சமம்ஸ் விருது..!



மயிலாடுதுறை சென்ட்ரல் ஹைஸ் சங்கம் சார்பில் அரசு ஆரம்ப ககாதார நிலையத்தின் பணியாற்றிவரும் மருத்துவர்கள் மற்றும் செவிலியர்களுக்கு பாராட்டு விழா நடைபெற்றது. சங்கத்தலைவர் தாமரைச்செல்வி தலைமை வகித்தார். அரசு மருத்துவ அதிகாரி ரவிக்குமார், வயன்ஸ் மாவட்ட தலைவர் மோகன்ராஜ், மண்டல தலைவர் மதியரசன், மயிலாடுதுறை சென்ட்ரல் வயன்ஸ் தலைவர் சிவலிங்கம், ஹைஸ் சங்க செயலாளர் வேல்விதி, பொருளாளர் மஹாலட்சுமி ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். கொரோனா பெருந்தொற்று காலத்தில், சுயநினை பெண்கள், குழந்தைகள் மற்றும் பொதுமக்களுக்கு தன்னை பாராமல் தியாக உணர்வோடு மருத்துவ சிகிச்சை அளித்த மயிலாடுதுறை நகர ஆரம்ப ககாதார நிலைய மருத்துவர்கள் மற்றும் செவிலியர்களுக்கு சென்ட்ரல் ஹைஸ் சங்கம் சார்பில் சேவை செய்து விருது வழங்கி கௌரவிக்கப்பட்டது. இதில் ககாதாரத்துறை அதிகாரிகள், மருத்துவர்கள், செவிலியர்கள், வயன்ஸ் சங்க நிர்வாகிகள், உறுப்பினர்கள், பொதுமக்கள் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.

வேலைக்கு ஆட்கள் தேவை பிரபல பிரிண்டிங் நிறுவனத்திற்கு அலுவலக பணிகளுக்கு ஆட்கள் தேவை.. இடம்: மயிலாடுதுறை குறிப்புக்கு.. 9597887847

மயிலாடுதுறை: 37 இடங்களில் வைக்கப்பட்ட விநாயகர் சிலைகள் நீர்நிலைகளில் கரைப்பு..



மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் 37 இடங்களில் வைக்கப்பட்ட விநாயகர் சிலைகள் நீர்நிலைகளில் கரைக்கப்பட்டன. கொரோனா பரவல் தடுப்பு விழா முறைகளுக்கு உட்பட்டு விநாயகர் சூழ்நிலைகளை கட்டுப்பாட்டு அரசு அனுமதி அளித்திருந்தது. அதன்படி 2 அடி உயரம் உள்ள விநாயகர் சிலைகளை வைத்து அனுமதி அளித்திருந்தனர். கமராஜர் சாலையில் கண்ட கொட்டுத் பின்னையார் கோவிலில் வாசலில் வைக்கப்பட்டிருந்த விநாயகர் சிலையை பா. ஜனநாயக மேட்டி பார்வையாளர் கதர்செட்டி, தேரில் வந்து வழிபட்டார். அப்போது அவருடன் மந்திரி அரிசன் சென்னை கோர்ட்டு தலைமை வகிக்க ராஜேந்திரன், பா.ஜனநாயக மாவட்ட மாற்றுக்குழு மேற்பட்ட விநாயகர் சேர்ந்த நகை விபரப்பாடு இதுதொடர்பாக ரயில்வே பாதுகாப்புப் படை போலீசார் மற்றும் வணிக செயலாளர் மற்றும் வணிக செயலாளர் மயிலாடுதுறை, குப்பகோணம், தே மீ கொண்டுள்ளனர். தகுந்த பகுதியில் கொடுக்க வேண்டியிருந்தது திருச்சி செல்லும் வந்தது. தெரிய வந்தது. சோமு எக்ஸ்பிரஸ் ரயில் இணைப்பை இணைப்பை மயிலாடுதுறை ரயில் நிலையத்திற்கு மெய்லாடுதுறை வரவழைத்து வந்தது. அப்போது ரயில்வே அவரிடம் போலீசார் விசாரணை பாதுகாப்பு ஆய்வாளர் உதவியுடன் மேற்கொண்டுள்ளனர். தலைமை விபரப்பாடு விசாரணையில் 300 இளம் தங்க சோதனையில் ஈடுபட்டனர். நகைக்கு மட்டுமே ஆவணம் அப்போது சந்தேகத்திற்கிடமான சேலம் ரூபாய் 60 உயரம் வகையில் ஒருவர் வைத்திருந்த பகுதிக்கு 1,300 ரூபாய் தகவல் பைபை சோதனைப்பட்டனர். அதில், குறித்து திருச்சி வணிக செயலாளர் 1,600 ரூபாய் தகவல் வைத்திருந்தது தகவல் தெரிய வந்தது. இதையடுத்து நகைகளுக்கு உரிய ஆவணங்கள் மாநில வரி அலுவலர் இறங்குகே எதுவும் இல்லாத நிலையில், தலைமை விபரப்பாடு வணிக நகைகளை பறிமுதல் செய்து ரயில்வே வரித்துறையினர் தேரில் வந்து பாதுகாப்புப் படை காவல் ரமேஷ்டம் தீவிர விசாரணை நிறைவேற்றினர்.

மயிலாடுதுறை: 37 இடங்களில் வைக்கப்பட்ட விநாயகர் சிலைகள் நீர்நிலைகளில் கரைப்பு..



திருவாவடுதுறையில் மனைவி இறந்த சோகத்தில் கணரும் உயிரிழந்தார். சா விஷம் இணைப்பி ரயாத தம்பதியினர் கிராமமே சோகத்தில் லுழங்கியது. மயிலாடுதுறை மாவட்டம் குத்தாவம் தாலுகா திருவாவடுதுறை ஊராட்சி, மேலக்கடை முக்குத் திருமணச் சேர்ந்தவர் கவிபெருமான் வயது (88) இவருடைய மனைவி மாரியம்மாள் (82) இவர்களுக்கு திருமணம் 60 ஆண்டுகள் ஆகியது. இந்த தம்பதிக்கு 3 மகன்களும், 2 மகள்களும் உள்ளனர். இவர்கள் அனைவரும் திருமணம் செய்து வைத்த தம்பதிகள் மகிழ்ச்சியாக ருத்த மகன் செயல்படுமாள் அடுத்த சில மணி நேரங்களிலேயே மாமங்கி விழுந்து உறவினர்கள் மற்றும் கிராமத்தைச் சேர்ந்து இறந்து தம்பதியினருக்கு முறைப்படி இறப்பைக்கு செய்து இருவரின் உடல்களும் தகனம் செய்யப்பட்டது. மனைவி இறந்து தகனம் செய்யும் கணவனும் உயிரிழந்த சா விஷம் இணைப்பி ரயாத தம்பதியினர் திருவாவடுதுறை கிராமமே பெரும் சோகத்தில் லுழங்கியது.

மயிலாடுதுறை: ரயிலில் கடைசெவ்வரப்பட்டு சீலோ தங்க நகைகள் பறிமுதல்..!



மயிலாடுதுறை ரயில் நிலையத்தில் கொண்டு வந்தனர். பின்னர் உரிய ஆவணங்கள் இன்றி நடைபெற்ற விசாரணையில் எடுத்துவரப்பட்ட 1.6 கிலோ தங்க நகைகள் பறிமுதல் செய்யப்பட்டது. சேர்ந்த நகை விபரப்பாடு இதுதொடர்பாக ரயில்வே பாதுகாப்புப் படை போலீசார் மற்றும் வணிக செயலாளர் மற்றும் வணிக செயலாளர் மயிலாடுதுறை, குப்பகோணம், தே மீ கொண்டுள்ளனர். தகுந்த பகுதியில் கொடுக்க வேண்டியிருந்தது திருச்சி செல்லும் வந்தது. தெரிய வந்தது. சோமு எக்ஸ்பிரஸ் ரயில் இணைப்பை இணைப்பை மயிலாடுதுறை ரயில் நிலையத்திற்கு மெய்லாடுதுறை வரவழைத்து வந்தது. அப்போது ரயில்வே அவரிடம் போலீசார் விசாரணை பாதுகாப்பு ஆய்வாளர் உதவியுடன் மேற்கொண்டுள்ளனர். தலைமை விபரப்பாடு விசாரணையில் 300 இளம் தங்க சோதனையில் ஈடுபட்டனர். நகைக்கு மட்டுமே ஆவணம் அப்போது சந்தேகத்திற்கிடமான சேலம் ரூபாய் 60 உயரம் வகையில் ஒருவர் வைத்திருந்த பகுதிக்கு 1,300 ரூபாய் தகவல் பைபை சோதனைப்பட்டனர். அதில், குறித்து திருச்சி வணிக செயலாளர் 1,600 ரூபாய் தகவல் வைத்திருந்தது தகவல் தெரிய வந்தது. இதையடுத்து நகைகளுக்கு உரிய ஆவணங்கள் மாநில வரி அலுவலர் இறங்குகே எதுவும் இல்லாத நிலையில், தலைமை விபரப்பாடு வணிக நகைகளை பறிமுதல் செய்து ரயில்வே வரித்துறையினர் தேரில் வந்து பாதுகாப்புப் படை காவல் ரமேஷ்டம் தீவிர விசாரணை நிறைவேற்றினர்.

ஜோதி புலண்டேஷன் சார்பில் பனை விதை நட்டும் விழா..!



மயிலாடுதுறை: சீர்தர அருகே கிளை வாய்க்கால் கட்டும் விவகாரம் தொடர்பாக சமபா சாகுபடியை தொடர்பாக முடியாமல் விவகாரம் தவிப்பு.. விசாரணை மேற்கொண்டு அனைத்து நம்பியே கமார் 5 ஆயிரம் ஏக்கர் விவசாயிகள் சாகுபடி செய்து வருகின்றனர். ஆனால் பாசன வாய்க்கால்கள் துர்வாரப்படுத்தல் தற்போது சாகுபடி செய்து முடியாமல் விவகாரம் தவிப்பு வருகின்றனர். கடந்தகாலையெப்படி வடகால், ஆணையாளர், உயர்வல் உள்ளிட்ட பகுதிகளை மேற்கொண்டு அனைத்து நம்பியே கமார் 5 ஆயிரம் ஏக்கர் விவசாயிகள் சாகுபடி செய்து வருகின்றனர். ஆனால் பாசன வாய்க்கால்கள் துர்வாரப்படுத்தல் தற்போது சாகுபடி செய்து முடியாமல் விவகாரம் தவிப்பு வருகின்றனர். எனவே கடைசெவ்வரப்பாடு பகுதிக்கு தகனம் வருவதை அதிகாரிகள் உறுதி செய்து கொள்ள வேண்டும்.

அகர முதல 9597887847 8870884969 அகர முதல டிஜிட்டல் பிரிண்டிங், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக்குழு

வாடகைக்கு கடை தேவை: 8610255229